人教版二年级数学下册期中试卷

五年级数学下册期中试卷

一、填空题。(每空1分，共24分)

1、把一根4米长的绳子平均分成5段，每段是这根绳子的（     ），每段长（     ）米。（用分数表示）

2、两个质数的和是10，积是21，它们是(     ) 和(     )。
3、既是2和5的倍数，又是3的倍数的最小三位数是（    ）。
4、98L=(    )dm³=(    )m³           15dm³=(    )cm³
5.24升＝（   ）升（   ）毫升   4.2平方分米＝（  ）平方厘米
5、12和16的最大公因数是（　　），最小公倍数是（　　）。

6、3
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的分数单位是（   ），它有（   ）个这样的分数单位，减去（    ）个这样的分数单位后是最小的质数。
7、要使
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是假分数，
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是真分数，a应是(    )。
8、一个数用3、5、6分别去除都余2，这个数最小是（　　　　）。
9、 EQ \F(7,（　）) ＝0.875＝ EQ \F(（　）,32) ＝14÷（     ）
10、
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的分母增加14 ，要使分数的大小不变，分子应增加(     )。
 11、一个正方体的棱长总和是72厘米，这个正方体的表面积是（         ），体积是（           ）。

二、判断题。（对的打“√”，错的打“×”）（5分）
1、因为9×6=54，所以54是倍数，6是因数。（    ）
2、两个质数的积一定是合数。（    ）
3、把一块正方体的橡皮泥捏成一个长方体，体积不变。（    ）
4、一个正方体的棱长是6厘米，它的体积和表面积相等。（    ）
5、把单位“1”分成若干份，表示这样一份或几份的数,叫做分数。（    ）
三、选择题。（选择正确答案的序号填在括号里）（5分）

1、任意两个自然数的乘积是（   ）。

A、质数    B、合数    C、质数或合数     D、不确定

2、至少要用（     ）个棱长相同的小正方体才能拼成一个大正方体。

A、4     B、6    C、8     D、10

3、最简分数的分子和分母（      ）。
A、都是质数  B、一个是质数一个是合数   C、只有公因数1  
4、一个药水瓶装满250毫升的药水，我们就说这个药水瓶的（      ）是250毫升。

A、体积     B、容积      C、重量       D、表面积

5、下面(    )图可以折叠成正方体。
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A、             B、             C、            

四、计算题。（21分）

1、解方程。（12分）

2y＋6=24             x÷1.8=3        

3n＋5n=6.4       3.25－x=2.86

2、计算下列各题，能简算的要简算。（9分）
27－6.75－3.25          46×99          

5.24×（6.7－4.2）

五、做一做，画一画。（每小题3分，共9分）

（1）画出图A的另一半，使它            

成为一个轴对称图形。

（2）把图B向右平移5格。

（3）把图C绕O点顺时针旋转90°。

六、按要求完成下列各题。(6分) (单位:分米)

（1）、求下图的体积。                                           

 

（2）求下图的表面积。


七、应用题。（30分）

1、五年级（一）班有男生20人，比女生少5人，男、女生人数各占全班人数的几分之几？（5分）

2、有两根铁丝,长度分别为18分米和24分米,现要把它们截成相等的小段,每根无剩余,每小段最长多少厘米?（5分） 

3、一节通风管长1.5米，它的横截面是边长为40厘米的正方形，做25节这样的通风管至少需要铁皮多少平方米？（5分）

4、小红每隔4天去图书馆一次，小美每隔6天去一次，请问小红和小美某天在图书馆相遇后，至少经过多少天她们有可能会在图书馆再次相遇？（5分）

5、把1.8米长的长方体木料，平均锯成4段，表面积比原来增加了4.2平方分米，原来这根木料的体积是多少立方分米？（5分）
6、一个正方体玻璃容器的棱长是4dm，水深为25cm，把一块石头放入水中时，这时量得水深是28cm。这块石头的体积是多少立方厘米？（5分）

小学二年级下册数学期中试卷及答案
一、填空。(26分)
1、36÷4=9，这个算式读作(          )，其中除数是(     )，商是(     )。

2、8+22=30，54-30=24，把这两道算式改写成一道算式应该是(      )。

3、把9个面包平均分成3份，每份有( )个面包，列成算式是( )。

4、计算54÷9=( )时，用到的乘法口诀是( )。

5、6个百、7个十和5个一组成的数是( )，读作( )。

6、一个直角三角板中有一个( )角，两个( )角。

7、风扇转动是( )现象，推拉抽屉(tì)是( )现象。

8、49、50、51、52、( )、( )

9、一架钢琴的售价是998元，约是( )元;一台冰箱的售价是

203元，约是( )。

10、将下列算式填在合适的( )里。

35÷7 42÷6 7×7 72÷8 36÷6

(     )> (      ) > (      ) >(       ) >(       )

11、9的3倍是(   )，8是2的(   )倍。

12、有12个苹果，每3个分一份，可以分(    )份。

二、判断下面的话对吗?对的画“√ ”，错的画“ ×”。 (10分)
1、计算35-(23-12)时，先算23-12。 (    )

2、12÷4=3,这道算式表示把12分成4份，每份是3。 (     )

3、风车转动是平移现象。 (    )

4、计算7×8和56÷7用同一句乘法口诀。 (     )

5、比锐角大的角一定是钝角。 (     )

三、选择。将合适答案的序号填在( )。(10分)
1、8的4倍是(       )

① 32     ② 2     ③ 12

2、96-32+28= ,正确答案是(     )。

① 29    ② 60    ③ 92

3、36+28 ( ) 6×9比较，括号内应填(     )。

① <     ② >      ③ =

4、12÷4读作：(      )

①12除4     ②12除以4      ③4除以12

5、唱歌的有45人，跳舞的有9人，唱歌的是跳舞的(     )倍。

①3     ②4      ③5

四、计算。(31分)
1、直接写得数。(10分)

54÷9=   5×8=    54+6=    7÷7+5=    50+60=

64-8=     7×3=    32÷8=    36-36÷6=     98-80=

16÷2=      1×1=     63-7=    3×8-9=     150+10=

72÷8=     6÷6=     5×9=    16÷2+2=      12-6=

2、在○里填上“>”、“<”或“=”。 (3分)

42÷ 7 ○ 7    48 -30 ○ 8     36 ÷ 4 ○ 50

6 × 9 ○ 45    35÷ 5 ○ 7      8 × 6 ○ 48

3、在○里填上“+”、“-”、“×”或“÷”。(8分)

42○6=7   20○5=15    98○8=90    80○40=40

35○5=40    3○6=18    60○40=20     31○2=33

4、( )里最大能填几 。(6分)

(    )×4 <30     7 × (    )< 60       4× (   )< 21

5× (    ) < 45      (     ) × 8 < 53    6 × (    )< 38

5、列式计算：(4分)

(1)比54多29的数是多少?

(2)52与39相差多少?

(3)8的6倍是多少?

(4)甲数是40，甲数是乙数的5倍，乙数是多少?

六、解决问题。(20分)
1、一捆电线长510米，用去243米，还剩多少米?(3分)

2、有30个萝卜，平均分给5只小兔 ，每只小兔能分得几个萝卜?(3分)

3、二年级有男生36人，女生12人要租船去黑龙滩春游。每条船坐6人，要租多少条船?(3分)

4、粮店原来有90千克面粉，运走50千克，又运进30千克，现在粮店有多少千克面粉?(3分)

5、动物园里有4只黑鸽子，8只白鸽子。

(1)白鸽子的只数是黑鸽子的几倍?(2分)

(2)每2只鸽子一个窝，一共需要多少个窝?(2分)

(3)你还能提出不同的问题吗?并列式解答。(4分)
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